Контрольная работа по физике №1.

1- Вариант.

1. Что называется теплопередачей?

2. Почему глубокий рыхлый снег предохраняет озимые хлеба от вымерзания?

3. В железный котёл массой 5 кг налита вода массой 10 кг. Какое количество теплоты нужно передать котлу с водой для изменения их температуры от 10 до 100 градусов Цельсия?

4. Рассчитайте количество теплоты, необходимое для нагревания алюминиевой ложки массой 50г. от 20 до 90 градусов Цельсия.

5. Какое количество теплоты выделяется при полном сгорании древесного угля массой 15 кг?



	


Контрольная работа по физике №1.

2- Вариант.

1. Что называется тепловым движением?

2. Почему вода не замерзает под толстым слоем льда?

3. Смешали воду массой 0,8 кг, имеющую температуру 25 градусов Цельсия, и воду при температуре 100 градусов Цельсия массой 0,2 кг. Температуру полученной смеси измерили, и она оказалась равной 40 градусов Цельсия. Вычислите какое количество теплоты отдала горячая вода при остывании и получила холодная вода при нагревании. Сравните количества теплоты.

4. Рассчитайте количество теплоты, необходимое для нагревания кирпичного камина массой 2т. от 10 до 40 градусов Цельсия.

5. Какое количество теплоты выделяется при полном сгорании спирта массой 200 гр?

